

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

将临期第四主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点:

耶稣圣诞期 (12月25日 - 2023年1月1日)



我把平安 留给你们

一位国王欲奖励最能描绘出“平安”画作的画家。许多杰出作品被送到国王那儿，国王都把它们在展览会上展示出来。许多人认为，一幅描绘在巍峨的雪山和蓝天的旁边，有一个平静的湖水的画作会是赢家。然而，国王却选择了一幅狂风暴雨天气的画作，在画中一只鸟在动荡中安详地坐在它的巢穴中。国王的想法不同，他认为只有处于动荡的环境却仍保有内心平静，才算是经验真正的平安。

圣言铭记

。。。天主
那超乎各
种意象的平
安，必要在
基督耶稣内
固守你们的
心思念虑。

(斐四: 7)

对我们来说也是如此。我们在这将临期最后一周的祈祷与忏悔中，等待我们的救主—和平之子的诞生。最后一支紫色蜡烛代表将临期的第四周，它也象征和平/平安。这支蜡烛也被称为天使之烛，因为它提醒我们天使的信息：“主爱的人在世享平安”。耶稣的诞生带来了与天主的和乐及世上的平安。当我们处于动荡不安的时候，耶稣是真正平安的泉源。

在第一读经中，“看，有位贞女要怀孕生子，给他起名叫厄玛奴耳。”依撒意亚先知预言一位年轻女子将生下一个儿子，被命名为厄玛奴耳，意思是天主与我们同在。

在玛窦福音中，我们看到依撒意亚先知的预言应验了，“这一切事的发生，是为应验上主藉先知所说的话。。。 ”天主信守诺言，天主取得肉躯，由童贞女诞生。我们已经看到了天主最伟大的标记，且耶稣是天主祝福的明确标记，因为祂来是为拯救祂的子民脱离罪恶。

在第二读经中，保禄解释他作为基督门徒的召叫，为让人们知道关于耶稣基督的福音，正如天主的先知通过圣经所应许的那样。他向罗马的基督徒宣报恩宠与平安，传达那藉着基督、偕同天主的平安。

今天，我们在耶稣基督的话语中得到慰藉：“我把平安留给你们，我将我的平安赐给你们。。。”，这是一个应许且是一个赋予生命的命令。✠

当日经文

依七: 10-14;
咏廿三: 1-6;
罗一: 1-7;
玛一: 18-24.